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& világ agrárainak 
tanácskozása 
Budapestot.

Szerdán Budapesten meg­
kezdődött a világ eddig ismert 
legnagyobb agrártanácskozása. 
Ez a tizenhatodik Nemzetközi 
Mezőgazdasági Kongresszus — 
amelyen harminc állam vesz 
részt mintegy ezer képviselő­
vel. A tengerentúli államokat 
Mexico, Canada, Japán és az 
Egyesült Államok képviselik.

A kongresszus elnöke, de 
Vogue márki, francia nagybir­
tokos. Magyarország kifejezet­
ten agrárállam s a trianoni bé­
ke pusztító következményeit 
legjobban az agrártársadalom 
érezte meg.

Az egész világ agrárproblé­
mái között aránylag legsúlyo­
sabb a mienk s örülünk az al­
kalomnak, hogy a francia el­
nöknek módja lesz a trianoni 
szerződés abszurditásait köz- 
vétlenül megismerni; reméljük 
hogy mint jóbarát távozik el 
majd tőlünk s a magyar reví­
ziós törekvéseknek szószólója 
lesz odahaza.

Londonban volt ezelőtt négy 
évvel az utolsó mezőgazdasági 
konferencia, s olt igyekeztek 
az egyes államok által termel­
hető gabonanemíieket kontin­
gentálni; igyekeztek a búzát 
11 aranypengőben minimálni, 
szankcióval azonban nem tud­
tak ellátni a megállapodásokat 
s igy sok gyakorlati eredmény­
űvel a megállapodások nem 
jártak. Az eredményszámla ja­
vára kell írni mégis, hogy a 
vetésterületeket világszerte 
igyekeztek leszállítani, de min­
den esetre megakadályozták 
azok növelését.

Reméljük, a budapesti kon­
ferencia több gyakorlati ered 
mennyel jár majd. Bizonyos, 
hogy az olasz—osztrák—má­
évá r megegyezés éreztetni fog- 
1 • hatását a konferencián és a 

i szavunk, mint egy gazda­
sági hármasszövetség, uj gaz­
dasági nagyhatalom fogja érez­
tetni súlyos szavát a mezö- 
1 tzdasági kérdésekben.

Magyarország agrárország; 
kellő szaktudás mellett a fej­

lődés óriási lehetőségei állanak 
előtt'. ; — a világkonferenciák 
buzdító, fejlesztő hatással van­
nak a gazdasági életre és re­
méljük, hogy nemcsak a világ

Külön minisztertanácson 
állapítják meg 

az aszálykárosultak segélyezésének módját.
Kállay Miklós földmivelésügyi mi­

niszter tiszántúli és alföldi körútjá­
ról visszaérkezett Budapestre. A 
miniszter tudvalévőén az aszály 
károsult vidékeket látogatta meg.

A földmivelésügyi miniszter haza­
érkezése után felkereste Gömbös 
Gyula miniszterelnököt és részletes 
jelentési tett az aszálysujlotta vidé 
ken szerzett tapasztalatairól és egy

Unnepélyetkeretek között fogadják 
Hhler kancellárt Olaszországban.

Hat olasz repülőgép fogadja Hitlert a határon.
Velencei jelentés szerint Hitler 

kancellár fogadtatására nagyszabású 
előkészületek történtek. Az előké­
születeket Starace, a fassisztapárt 
főtitkára személyesen irányítja, aki 
Rómából meg is érkezett Velencébe. 
A fasiszta csapatok diszőrséget fog­
nak teljesíteni Hitler kancellár mel 
lelt.

Hitler kancellár repülőgépét az 
olasz határtól hat olasz repülőgép 
kiséri Kedvező időjárás esetén a 
Lidón, az ottani repülőtéren száll­

Kéményrazzia Bácsmegyében.
A megyei tűzbiztonsági szabályrendelet módosítása.

A vármegyei tűzbiztonsági sza 
bályrendelel módosítása érdekében 
tegnap értekezlet kezdődött Baján 
az összes érdekellek bevonásával. 
A belügyminisztérium rendelele ér 
leimében a füst elvezető csatornák 
és a nyitott kürtökre vonatkozó, a 
megyei kéményseprő szabályién ne 
leiben előirt szabályok betartásának 
ellenőrzése végett helyszíni szemlét 
tartanak a vármegye területen.

A helyszíni szemlén a belügyim 
niszlérium részéről Marinovics Jenő 
nyugalmazott államtitkár, az. Országos

figyelmét fordítja felénk a bu­
dapesti világkonferencia, ha­
nem egyúttal új lendületet ad 
majd mezőgazdaságunk továb­
bi fejlődésének. dr. KL.

. ben bejelentette, hogy a többi vi­
dékeket szintén fel fogja keresni « 
legközelebbi időben.

A miniszterelnök tudomásul vette
Kállay Miklós bejelentését és kije­
lentette, hogy az aszálykárosultak 
segélyezésének módját a legköze 
lebb külön minisztertanács fogja 
megállapítani.

nak le, míg ha az időjárás kedve­
zőtlen lesz, Páduába repülnek.

Hitler kancellár lakosztályát a ve­
lencei Giand Hotelben rendezték 
be, ahol a kancellár kísérete szá­
mára is tartanak fenn szobákat.

Hitler és Mussolini találkozása a 
slrai királyi villában történik, melyet 
erre az alkalomra ünnepélyesen 
feldíszítenek. Uj butoroka hozattak 
a velencei palotából és külön tele­
fon és táviróvezelékeket rendezlek 
be a hirlapirók számára.

| Tűzoltó Szövetség elnöke, a keres- 
| kedelmi minisztérium részéről Pilisi 
I Sándor miniszteri osztálytanácsos, 

valamint Neubauer Lajos miniszteri 
osztálytanácsos, végül a Szegedi 
Kereskedelmi Kamara képviseleté- 
ben Landeszberg kamarai titkár 

I vés nek részt.
A tárgyalásokat ma délelőtt kéz

i dik meg az érdekeltek a vármegye 
házán Siki Ede főjegyző vez.etésé- 

j vei. A helyszíni szemléket Katymá- 
ron, Boltodon, Vaskuton kezdi meg 

í a bizottság 

Bztergom, Komárom 
és Békés vármegye 
új főispáiit kapott.
Dr. Lingauer Sándort, Komárom 

és Esztergom közigazgatásilag egye­
sített vármegyék főispánját, valamint 
Korossy György, Békés vármegye 
főispánját a kormányzó a belügymi­
niszter előterjesztésére saját kérel­
mük alapján állásaiktól felmentette, 
és egyben megengedte, hogy buzgó 
szolgálataikért elismerése a távozó 
főispánoknak tudtul adassák.

Komárom és Esztergom várme­
gyék uj főispánjává dr. Radocsai 
Lászlót, Békés vármegye főispánjá­
vá pedig dr. Fay István országgyű­
lési képviselőt nevezte ki a kor­
mányzó.

Elismerést kapott a 
város az erdőtelepí­
tések eredményéért.

Jelentette a Baja-Bácska annak 
idején, hogy a város téíi inségmun- 
kaprogratnmja keretében 500.000 
facsemetét ültettek el az alsójárási 
és felsőjárási dűlőkön és a szent- 
istváni határ alatt. A befásitott te­
rületeket minimális használati díjért 
kisemberekneknek adták ki és 
összesen 100 bérlő konyhakerti ve- 
temények céljára használja fel a 
kis parcellákat.

A befásitott területek egyébként 
igen jó karban vannak, a fák leg­
nagyobb részben pompásan hajta­
nak és néhány éven belül már er­
dőjellegük lesz.

A földmivelésügyi minisztérium 
erdészeti osztályának referense a 
közelmúlt napokban járt Baján, 

I amikor megtekintette az eidötelepi- 
téseket s azok eredményére a mun 
kólátokat irányiló dr. Reiser Antal 
gazdasági tanácsnoknak meleg elis 
mérését fejezte ki.

Bulgária megtiltotta a 
gabonakivitelt.

A bolgár gibonamonopólium in­
tézkedései szerint a gabonakivitelt 
egyelőre szüneteltetik. Az intézke­
désnek az idei kedvezőtlen termés 
kilátások folytán megcsappant kivi­
teli készletek megtartása volt a 
célja. A bolgár kormány megtiltja 
az összes gabonafajták, takarmány­
cikkek kivitelét.
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Türr István, — a tör­
ténelem tükrében.
Dr. Borbiró Ferenc polgármester 

-- mint azt a tegnapi szamában a 
BAJA BÁCSKA megírta — nyilat­
kozóit lapunk munkatársa előtt, 
hogy a Türr emléket és a fölébe 
helyezett országzászlót még június­
ban leplezik le.

Az előttünk álló kegyeleten ün­
nepség időszerűvé teszi, hogy Türr 
István alakját a történelem tükörké­
ben olvasóinknak bemutassuk.

Türr száztíz év előli, 1824 au­
gusztus 10-én szülelett. Szinte fe­
lesleges kirni, hogy hot, mert ezt 
büszkén hirdeti úgyis minden bajai. 
Iskoláit is Baján végezte, majd a 
katonai pályára lépett és először 
mint hadnagy, Ferenc Károly főher­
ceg seregében szolgált.

Az 1848 iki olasz forradalom ki­
törésekor Radelczky seregébe ke­
rült és délre ment. 1849. január 
19-én sikerült a pietnonti területre 
szöknie és a magyar légió vezetését 
vette kezébe. De a maroknyi csa­
pat reményeinek hamar véget ve­
tett a navarrai vereség, ekkor Türr 
Badenbe sietett és a forradalmi se 
reg ezredese lett. A forradalmi moz­
galom meghiúsulása után Svájcba 
ment, onnan Londonba utazott

A nagy magyar hadvezérnek ép­
pen nagy hasznát láták messze Ang­
liában. A krimi háborúba ment mint 
az angol—török hadsereg tagja. 
Majd az angol kormány’ 1855-ben 
a dunai tartományokba küldték, de 
Bukarestben elárulták öt és fogoly­
ként Bécsbe vitték, ahol halálra 
ítélték. Anglia királynője, Viktória 
közbenjárására az. osztrákok szaba­
don bocsájtották és igy a következő 
évben ismét harcolt a cserkesz­
háborúban

1859. Türr István Garibaldi mel­
lett áll az olasz függetlenségi harc­
ban.

Az olasz nemzeti hősök halhatat­
lanjai közé emelkedett. „Halhatatlan 
ezer" rel dicsekedhetik az olasz 
nemzet, de büszkén valljuk mi is, 
hogy az ezer közölt is elsők sorá­
ban állott a magyar Türr István. 
Palermo bevételét oroszlánrészben 
Ttirrnek köszönhette a győztes olasz 
hadsereg és ezért a hálás Garibaldi 
a nemzetőrség főfelügyelőjévé és 
tábornokká nevezte ki. Az uj tá­
bornokot egy harctéren szerzett 
sebesülése rövid ideig távoltartotta 
a csatáktól, de ez. az idő senj a 
pihenésé volt, hanem a nemzetőr­
ség lázas továbbszervezésével fára­
dozott az olasz szabadság kivívá­
sáért. A messanai diadal már is 
mét 1 ürr István zsenijét hirdeti.

Az eddig is sokat tevékenykedő 
magyar katona pályáia a következő 
években csodálatos Ívelést mulatott 
és oly magasra emelkedett, hogy 
szerte az egész világon felfigyeltek 
nevére.

De erről már csak a holnapi szá­
munkban közölhetünk adatokat.

Kis reflexek a szociális 
szeretet országából.
Ahol egyszerre 300 ember ebédel.

A frandskánus nővérek 
birodalmában.

Kis ezüstcseppek kristályosodnak 
a szökőkút medencéjében csak a 
kis arany halacskák hiányoznak be­
lőle. Az óriási juhai fa árnyékos 
koronáját majd földig húzzák tere­
bélyes ágai. Csodálkozva bólogat 
olykor-olykor. Negyvennyolc esz­
tendeje áll őrt ezen a helyen. Is­
meri az öreg ház minden titkát. 
Azóta a Szegényházból Szeretelház 
lett. A szociális irgalom halk szavú 
apostolai mosolygós arcú franciská 
nus nővérek gondoskodó munkája 
szépítette meleg, családias otthonná 
ezt a nemrég rideg házat. Mégis, a 
vén juharfa jól emlékezik : nem lá­
tott itt mindmostanáig soha ennyi

* virágot és ennyi embert.
... És mindenütt virág.

Mert virágos az udvar, a végig 
üvegezett hosszú fo yosó valameny­
nyi ablaka és virággal ékes a fe­
lié lerilős asztalok egész sora. Szék- 
fü, viola, margarét és a magyar 
mezők sok más virága itt fonódott 
csokorba. Mintahogyan itt találkoz­
tak meleg testvériességben azok is, 
akiket a kiszámíthatatlan sors sze­
gényes viskók, szűk városi lakások, 

& legjobb bajai és bácskai oapiiap 
és a legszebb magyar folyóirat 

együttes előfizetése
a kedvezmények egész sorával örvendezteti meg 

a Baja-Bácska olvasóit
A BAJA-BÁCSKA előfizetőinek rendkívüli, ujahb kedvezményt nyúj­

tunk, amikor lapunk előfizetésével együtt elfogadunk előfizetéseket a lég 
szebb, legtartalmasabb és legértékesebb képes hí.vi folyóiratra, amely 
TŰKOR címmel a Franklin Társulat kiadásában jelenik meg. A TUXCR 
minden száma egy egy 80 oldalas füzet, telistele a magyar irodalom, tu­
domány és művészet java termekével, fényképekkel, rajzokkal érdekes 
rovatokkal. A Franklin Társulat ŐJ könyvnyornlalo műhelyében nyolcvan 
esztendővel ezelőtt megindult VASÁRNAPI ÚJSÁG folytat ása és szelle­
mi örököse ez a folyóirat, annak tisztes hagyományait követi a nemzeti 
műveltség és a technika mai színvonalán.

A TŰKOR előfizetése egy évre 8 pengő 40 fillér, félévre 4 pengő 
í.?.!!!!®'’ de a BflJfl BÁ«KA előfizetői, ha a BAJA-BÁCSKÁRA s a 
TUKUR-re együttesen fizetnek .lő, a keltőért egész évre 30 pengő 73 
fillért, félévre 15 pengő 52 fillért, negyedévre 7 pengő 76 fillért és 
egy hónapra csupán 2 pengő 56 fillért fizetnek.

Lapunk előfizetői e kedvezményes díjért a TUKOR-nek teljesjűgú 
előfizetői lesznek s mindazokban a kedvezményekben részesülnek, ame 
lyeket a TŰKOR — népszerű rovatai révén — előfizetőinek biztosit és 
amelyekkel az előfizetési dij többszörösen visszatérülhet.

Szíveskedjék az alábbi nyilatkozatot nekünk mielőbb beküldeni.

A BAJA-BÁCSKA kiadóhivatalának
BAJA, FERENCIEK TERE 2.

Ezennel bejelentem, hogy a BAJA-BÁCSKA előfizetésével együtt a 
TÜKÖR c. képes havi folyóiratra is előfizetek. Kérem, szíveskedjenek a 
folyóiratot 1934. tói ______ ig, tehát
egy hónapon át — negyedéven át — féléven át — egész éven át _
címemre megküldeni. Az előfizetési dijat — az előfizetési dij különbö 
zetét összegben Önöknek egyidejűleg beküldőm

Kelt , 193 hó
Név:

Foglalkozás:
Postai címe:

nem egyszer pedig bőség és jólét 
múltjából sodort ide erre a Krisztus 
építette békes2Ígetre.

Gondország kívül marad.

Itt csak emberek vannak, életük 
eddigi ösvényéről békességországba 
eső emberek, akik a régi tüleke­
dést, nyomorúságot, meddőnek mu 
tatkozó újrakezdéseket ma nem is 
találják olyan nyomasztónak

A nagy Csodatevő, Pádui Szent 
Antal napját ünnepük. Még leikük 
béri zenél Temunovics főtisztelendő 
ur könnyezve hallgatott szép beszé 
de a szegények Pártfogójáról, aki 
mindig mindenkinek csak ajándékoz.

Kezdődik az ebéd.

Virágos emelvényen áll a Páduai 
szobra. Körötte élénk sürgés forgás, 
hozzák az ebédel. És az. emberek 
a párolgó finom húsleves láttára a 
„valóságba zökkennek. Ünnepélyes 
komolysággal ülnek a szépen díszí­
tett asztalok köré százan és százan, 
nem lehet megszámolni. Nem csak 
a régi arcok, a közös téli konyhák 
vendégei vannak itt. Sok az idegen, 
az ismeretlen. Senki se kérdi hon- 
nét jöttek.

P. Jugh Miklós a ferences zárda 
főnöke a szives vendéglátó gazda, 

akf nem engedué, hogy egy ember 
is ebéd nélkül távozzék.

Bort is kapnak a vendégek.

Dolgoznak is a szegény nővérek, 
mert a rengeteg vendég kielégítése 

, bizony nem kis feladat Vámos Jó­
zsef városi közgyám is az ebédelök 
közé elegyedik. Invitálják is szives 
hangon. Mert az izes ebéd valóban 
kiállja -a kritikát. Gyönyörű arany­
színű húslevest, báránypörköltet, 
luroslepényt, gyümölcsöt kap ebédre 
a sok száz ember. Borról is gon­
doskodott a kitűnő házigazda. Azon­
kívül minden férfi kap szivart, a 
nők pedig egy egy zacskó cukrot, 
amit a gyümölccsel együtt legtöbb­
jük haza visz.

Emelkedik a hangulat.

Hamarosan olyan bodor füstfel­
hők szürkülnek körülöttünk, hogy 
alig látszunk ki belőlük.

A „beltagok" elvonulnak a közös 
nappaliba, a külső vendégek lassan- 
kint nagy hálálkodások között elszé- 
ledeznek.

Vámos közgyám magasra emelt 
kézzel védekezik a püspököket il­
lető tiszteletadások inváziója ellen:

— Ne nekem köszönjek, a Mik­
lós plébános úrnak.

De azért az Isten áldja meg a 
közgyám úr jó szivet, hogy soh se 
hagy el bennünket — hálálkodik 
állhatatosan egy jólértesült öreg­
ember.

Jóska bácsi muzsikál.

Egyszerre csak cimbalom hangja 
csendül meg. Kiderült, hogy a Sze- 
retetháznak egy világot járt mu- 

1 zsikus tagja is van : az öreg Bod- 
rics Jóska bácsi. Jóska bácsi keze 
alatt még most is sir a húr, pedig 
régen volt, hogy Amsterdamban 

i fizették a vonóját . . .
Egy másik Jóska bácsi pedig 

i amúgy a 70 körül nekifelejtkezett 
j gyönyörűséggel kezd énekelni: „Ná- 

lamnál hűbb szeretőt nem találsz."
Táncra már nem került sor, mert 

a kedves főnöknő azt már mégsem 
i engedhette meg. De a vidámság 

azért nem szállott alább. És tneg 
állapítottuk, hogy mégiscsak nagyon 

I boldog ember az, aki ennyi testvé­
rének ünnepet tudott ajándékozni.

Lopott csónakkal 
csempésztek.

Munkába léptek a csónak­
tolvajok is.

A jó idő beálltával a dunai par­
tok fosztogatói is akcióba léptek. 
A rendőrségen egymásután tesznek 
panaszt a károsult csónaktulajdono­
sok. A csónaktolvajok igen eredmé­
nyesen dolgoznak.

Tegnap Otti Ernő asztalos segéd, 
Baja, Rákóczy Ferenc utca 42. sz. 
alatti lakos telt feljelentést ismeret­
len lettes ellen, aki a vasúti össze- 
kötőhidnál lelakatolt csónakját mint­
egy kél héttel ezelőtt ellopta.

Az ismeretlen tettes leverte a la­
katot a láncról és a csónakkal meg­
szökött.
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A bajai államrendőrség most ér 
lesitésl kapott, hogy Ölti Ernő cső 
nakját a bogyiszlói révnél a pénz­
ügyőrök elkobozták. Az ismeretlen 
csónaktolvaj tehát a lopott csóna­
kot cseinpészkedesre használta fel. 
A rendóii nyomozás folyamatban 
van.

hírek.
— nCisiterci DIAksiBvetség Ba­

jai Osxtálya szombaton este I I 10 
órakor az egyetemi ifjúsággal, a 
Ciszterci őrt gdiákok tiszteletére 
tánccal egybekötött zártkörű, jóté- 
konycélu estet rendez. A nagy ér­
deklődéssel várt estélyre belépődíj 
nincs. A jegymegvállásokat a sze­
gény ciszterci diákok segítésére for­
dítja a Ciszterci Diákszövetség.

-- u bácsalmási 5?9 sz. Tomory 
Pál érsek cserkészcsapat junius 
17-én „Jamboree Nap" keretében 
fogja megnyitni az általa felállított 
„Délvidéki Cserkészmuzeumot". A 
muzeum értékes anyaga már készen 
áll. A csapat vezetősége junius 
13-án fogadta a sajtó képviselőit és 
sorba feltárta előttünk a múzeum 
értékeit, melyek között a ritka ma­
gyar jelvényektől kezdve az exolikus 
cserkész felszerelési tárgyakig min­
den megtalálható. Este „Jamboree 
beszámolót" rendez a csapat, mely­
nek keretében felhangzónak a leg­
különbözőbb külföldi nóták és egy 
3 felvonásos színdarab keretében 
képzeletünk eljuthat a kannibálok 
országába.

— Influenza, spanyoljárvány, to­
rokgyulladás, és orr és garat elnyál- 
kásodása, a mandolák megbetege­
dése, valamint izületi bajok vagy 
tüdőcsucshurut esetén gondoskod/ék 
arról, hogy gyomra és belei terme 
szeles „Ferenc JÓZSSf" kesoriiviz 
használata által gyakran és alapo­
san kitisztitassanak.

— Csak 407 növendékkel vizs­
gázik a bajai iparostanónciskola. 
Az utóbbi esztendők megromlott 
gazdasági állapota a bajai iparos és 
kereskedő tanonciskola erőst n meg­
fogyatkozott létszámán is érezteti 
hatását. A bajai iparosok és keres­
kedők nem tudnak tanencot tar­
tani. A kereskedő tanonciskolát nö 
vendékek hiányában egyelőre meg 
szüotetlék, az iparos tanonciskola 

pedig már csak 407 es létszámmal 
működik. Az iskola junius 21-én 
tartja viz gail.

Bajai cisztercita tanárok Elő­
szálláson Werner Adolf dr. apát­
úrnál. Mini mára BAJA BÁCSKA 
hírül ad a, dr. Werner Ao’í apálur 
a baj n cisztercita rendház meglátc- 
galását belegeskcdese miatt elha- 
lasztolla. Ma délelőtt a tanáii kar 
négy tagia: Holczinger Titusz igaz- 

1 gatóhelyettes, Mohay Ádám, Pataki 
Káimán és Gonda Kerevztely auló- 

' val a rend előszállási birtokára men­
tek az. apátur meglátogatására és 
egyes rendi ügyek megtárgyalására. 
A négy ciszte cita tanár rnég a mai

■ nap folyamán visszatér Bajára.
— A kórhásbizottság ülése. A 

város kórházi bizottsága ma délelőtt 
9 órakor dr. Puskás Dezső helyet­
tes polgármester elnöklésével ülést 
tartott. A kórházbizotlság a kór­
házi szállítások kérdésével fog 
lalkozolt.

— Középiskolások kapták a 
Turul jubileumi plakettjeit. A

, bajai Turul Sport Egylet 10 éves 
jubileuma alkalmával felajánlott ér­
tékes plakettjeit az elnökség határo­
zata szerint három középiskolás 
nyerte el: Lehel Kornél és Gyimes 
Gyula, a reálgimnázium és Hirmann 
Endre a felsőkereskedelmi iskola 
végzettjei.

— Rí anyós verve jó ... Vas- 
kútról súlyos sérülésekkel a bajai 
közkórházba szállítottak özv. Klock 

: József né 69 éves vaskuti asszonyt. 
| Kihallgatása során elmondta, hogy 

folyó hó 11-én veje bottal támadt 
rá és ütlegelni kezdte. Klock Jó- 
zsefné legsúlyosabb sérülését jobb 
szemén szenvedte. Sérülése 14 na­
pon túl gyógyul.

— Virágtolvajok a Walko-téren.
A Walko lér diszparkján elhelyezett 
növényeket ismét lopják. Legutóbb 
éjszaka a muskátli ágyásban okoz­
tak jelentékeny károka’. Csodála­
tosképpen a Déry kert növényzetét 
az idén alig lopják, azonban a kö­
zönség egy része egyáltalában nem 
tesz különbséget a gyalogjáró sétá­
nyok és a gyepágyak közölt. Az 
is panaszra ad okot, hogy a kísé­
rőkre bízott gyermekekre nem 
ügyelnek kellően s a kicsikék gyak­
ran összetapossák és le is tépik a 
virágokat.

- Gyermekek a sütőkemencé­
ben. Körmendi Játiosné rics--i i <-

| kosnő másfél éves János nevű gyér- 
! meke egy óvatlan pillanatban be­

mászott a sütőkemencébe. Azn p 
! éppen kenyérsütés volt és az anya, 

aki nem vette észre, hogy gyermeke 
j a kemencében van, begyújtott a 

l> nyába. Már javában égéit a tű/, 
amikor a/ anya figyelmes i<lt a 
szerencsétlen gyermek jajgatás;.ra. 
Mire a tüzet kikapta, a gyermek 
súlyos égési sebeket szenved*  íl

— ítéletidő Zalában és Somogy­
bán. Kiskanizsán villámcsapás érte 
Bolt Lászlóné házát, pajtáid! és is­
tállóját és mindhárom épületet meg- 
gyujtolta. A kivonult tűzoltóknak 
csak a házai sikerült megmenteniük. 
A kár 3000 pengő. Sotrogyszent- 
miklóson hatalmas felhőszakadás 
volt. A legelőn a villám agyonütött 
több lovat. A szentgyörgyvári he­
gyen több présházba becsapott a 
villám, az épületeket kissé megron­
gálta. Surd községben egy asszonyt 
agyonsujtott a villám. Személyazo­
nosságát még nem sikerült megálla­
pítani.

— Az Otthon Művészete. Sci- 
tovszky Tiborné bevezetőjével érde­
kes és tanulságos uj lovatot hoz a 
Színházi Élet e heti száma. Megtud­
juk ebből a rovatból, milyennek kell 
lenni a szép és praktikus otthonnak, 
tanácsot ad, hogyan készüljenek a 
háziasszonyok a nyárra, hogyan 
kell eltenni a függönyöket és sző­
nyegeket és tanálságos cikk mulat­
ja be a külföldi otthonok leírását. 

Incze Sándor hetilapjának uj szá­
ma közli Gaál Franciska gyónó­
könyvét, Szomory Dezső a jubiláló 
Szerémy Zoltánról ír, Tuuber Ric- 
hord elmondja, mi a titka annak, 
hogv a tenoiistákért úgy rajonganak 
a nők, Hatvány Lili bárónő egy 
érdekes könyviül ír, Karinthy Fri­
gyes felsorolja, ki kit játszana az 
Írók közöl a cirkuszban. Bemutatja 
a Színházi Élet, milyenek lennének 
a ba/uszlalan iiók bajusszal. Ára 
60 fillér.

Baján bkikhtopás járja — 
Londonban már repülőgépet lop­
nak. George Davies és Charles 
Jonng húszéves munkanélhiilieket az 
ancklandi bíróság kél évre javítóin­
tézetbe utalta, mert — repülőgépet 

\ loptak, hogy Ausztriába repüljenek 
i munkát keresni

Ha fáradt és Izgatott, ha a 
hasban feszülés érzése kínozza és 
gyakori felelemérzetben szenved, ak- 

' kor így ék reggelenként éhgyomorra 
egy pohár természetes,, Ferenc József**  
keserüvize.1, mert ez megszünteti az 

! emésztési zavarok okait, csökkenti a 
mérges bélgázfejlődést s elhárítja a 

1 vértódulá: okai.
Az anyát megölte, karján 

iiló gyermeket elkerülte a vtiiám. 
Görgő községben a zivatar mezőn 
lepte meg Dinik István gazdát és 
családját. Egy villám Diniknét 
agyonsujlotta, de a karján levő 
gyermekének semmi baja nem tör­
tént.

VILLaNYT^BRUSZTn*
szereltessen!!

Bácsmegye legrégibb, 
a közönség és a bácsme- 
gyei áramszolgáltató 
val la lat bizalmával 
kitüntetettt vállalata!

Szerelés kedvező részletfizetésre is!
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— Vidéki elemisták Baján. A 
katymári elemi iskola felső kei osz­
tálya autóbuszon ma városunkba 
érkeztek és megtekinthették a város 
látnivalóit.

SPORT.
Máscdik forduló

a sörbajnokságért.
Az oldboy mérkőzések jelentik a 

nyári szünet kezdetét. Egymásután 
bonyoiiljái; le a hordó sörök kitű­
zése mellett a tréfás mérkőzéseket. 
Mull héten a Váicshaza— Orvosok 
mérkőzést „vívták" meg a városiak 
győzelmével. Mos1 szombaton 5 óra­
kor az ügyvédjelöltek állanak szem­
be a járásbíróság és a megyei tiszt­
viselők válogatott csapatával. Mára 
két csapat összeállítását is közöl­
hetjük. Ügyvédek : Schubert dr. — 
Komor dr., Flach dr. — Beck dr., 
Hantos dr., Nyiraly dr. — Szuycr 
dr., Ádám dr., Hollós dr., K-c kés 
dr., Rákos dr.

A megye és járásbíróság: Antal 
— Gáspár dr., Kecskés — Mohai, 
Sa’í.iy, Sztankai — Neszléayi, Istók, 
Bercze, Istók, K lm -r.

Laptulajdonos:
Dr. KHÉZV LEHEL.

Saját gyártmányú

gyermek
SPORTKOCSIK
nagy választékban

UTRY-nál
Erzsébet királyné-utca 38. szám.

EEVS7.SRÜ ÉS DÍSZES I

CEMENTLAPOK § 
fegszebb kivitelű 

SÍREMLÉKEK 
tégla, cserép, cementáruk 
és az összes építő anyagok 

legjutányosabb árban

SrOnhut és Társa 
tégla és cementárugyárában 

BAJA, 
lelátón: 160.

Az új Máv. menetrend: érvényes msj. 15-től.
Érkezés H onnan? Indulás Hová?
óra perc óra | •>erc

7 09 Gara 4 40 Hercegszántó

7 25 Ujdombovár 5 20 Gara

7 32 Hercegszántó 5 1 20
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest

7 40
Budapest, Kiskunhalas, 

Bácsalmás 5 31
Bácsalmás. Kiskunhalas
Budapest, Csikéria

« 26 Pécs, Budapest 8 00
Ujdombovár. Sárbogárd, 

Budapest

13 25
Budapest. Sárbogárd. 

Bátaszék 10 11
Bácsalmás, Kiskunhalas.

Budapest

13 48
Budapest, Kiskunhalas. 

Bácsalmás 9 50 Baja, Bálaszék, Pécs

14 33 Ujdombovár 14 03 Bátaszék, Ujdombovár

16 52 Pécs, Bátaszék, Baja 14 43 Hercegszántó

18 03 Gara 14 48
Bácsalmás. Kiskunhalas. 
Budapest, Csikéria

18 27 Hercegszántó 15 05 Gara

18 42 Bpesl, Kiskunhalas 15 55
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest

20 26
Ujdombovár. Pécs. 

Bátaszék 19 02
Bátaszék, Pécs. 
Sárbogárd, Budapest

21 44
Budapest. Kiskunhalas 
Bácsalmás. Csikéria 20 43

Bácsalmás. Kiskunhalas, 
Budapest. Csikéria

22 58 Bpesl, Sárbogáid 21 59
Bálasz A. Ujdombovár,

Budapest

Férfi öltönyök
Tavaszi kabátoklegolcsóbban és legelegánsabban

Máté Lajos uriszsbónál
Árpád-utca 8 szám alatt készülnek.

VÉRTES részvénytársaság BAJAI FIÓKJA
Telefon 52

Krts' ffi8K58BBBa»BB^asaaEE®  Wí
Ferenciek-tere 2. Teiefan 52.

Tetei 5 kilogrammos tégláikéit 
csépiéire legolcsóbb! — KályhafütÉsrs használjon: 

Tatai tojásbrikettet és kokszbrikettet, 
feüáaísestá eSsőrendíá gázkokszot. 

Eladás nagyban és kicsinyben, házhoz szállítva.

Éjjeli 
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

Junius 12-töl junius 17-ig

GYARMAT! EMI'
Or. MAKRAV LÁSZLÓ

gyógyszertára
•Q

Kerti marva 
Dwnakaviks 
Mész 
Cement 
Köpor 
Rádiósat 
Szigetel© l 
tetőswir

Legolcsóbb 
beszerzési forrás! 
BAJA-BÁCSKA J 

építkezési és tüzelőanyag fi 
kereskedés |l|

Mátyás király-tér 10.
Telefon 356. g

és

Hindin Igéayt káetégstö

Cementlapok, 
getenárak.
Msskőmunkák,
Síremlékek.

valamint beton és műkőmun­
kákhoz az ö<szes anyagok 
legolcsóbb-n beszerezhetők : 

BiJ^i és ÖELY 
cement árugyárban,

Baja, Vfágos-'i. 8. Tel.: 2-25. 
Kedvező fizetési feltételek, 
gyártmányainkért szavatolunk.

Saját gyártmányú
Jégszekrények

olcsón 
beszerezhetők

UTRY-nál

Bakanek«. Goldberger
könyvnyomdája

Baja, ferenciek-tere 2. szám.

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAIés kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésesebb és modern kivitelben készülnek.

Nvori.a ni Bakanek es Goldberger könyvnyomdájába K-u-


